

携手国际田联 长城润滑油彰显大家风范

2015年是中国田径的“黄金年”，被誉为国际最具影响力的三大体育赛事之一的世界田径锦标赛将首次踏入中国，于2015年8月在北京展开激烈角逐。3月27日，国际田联携手中国石化润滑油有限公司在贵阳国际田联越野锦标赛上举行了联合发布会，授予长城润滑油“国际田联官方服务用油”称号。此举不仅体现了国际田联对长城润滑油品牌和品质的高度认可，也是长城润滑油践行体育精神的一种延续，携手国际田联，打造国际一流赛事的诚心。届时，长城润滑油将为2015国际田联田径世界锦标赛等系列赛事提供全程助力。



践行体育精神 弘扬体育文化

长城润滑油被国际田联选为官方服务用油，不是偶然。作为润滑油行业的领导品牌，中国石化长城润滑油一直与国际田联保持良好的合作关系，支持田径事业的发展和推广。在田径赛事上，运动员所体现出来的“更高、更快、更强”的进取拼搏的体育精神，与长城润滑油所倡导的健康生活、追求卓越、超越自我的品牌精神相互契合，双方通过国际化的赛事平台展开深度合作、强强联合，一方面促使系列田径赛事及体育文化在中国乃至亚洲得到深度传播，另一方面亦有力推动了长城润滑油品牌在国际化舞台上的提升。

作为合作伙伴，长城润滑油把践行体育精神作为一种企业义务，最大程度地传播体育文化，让更多的人关注、了解并支持体育事业的发展。据了解，长城润滑油还将推出2015北京田径世锦赛纪念版产品，并通过天猫等电商平台，开展“购买长城润滑油，赢取世锦赛门票”等活动，激励更多民众参与到田径赛事中来。此外，在比赛期间，长城润滑油还将组织观赛团，邀请国内外的观众亲临北京鸟巢现场，近距离感受比赛盛况，通过一系列的营销推广和宣传活动，实践田径世锦赛“全民参与”的理念。



携手国际田联 助力国际一流赛事

在成功赞助2008北京奥运会之后，2010年，中国石化又成为了国际田联第一个来自中国的官方合作伙伴，几年来一直保持着密切的合作关系。作为中国石化旗下的子公司，长城润滑油也积极配合中国石化的策略，并通过鼎力协助北京市获得了2015年世界田径锦标赛举办权、牵手韩国大邱世锦赛、土耳其伊斯坦布尔世界室内田径锦标赛、莫斯科世锦赛以及世界田径系列赛事持续深化合作。可以说，在赛事中有需要润滑的环节，就会有长城润滑油的身影。

是责任使然，长城润滑油一直秉承“每一滴油都是承诺”的责任理念，携手国际田联助力一流赛事的顺利进行，为无数体育爱好者奉献一场场精彩的比赛。“为北京田径世锦赛提供全程润滑服务，包括场馆、用车及比赛机械等的润滑服务，长城润滑油以一流的品质全力保障体育赛事的顺利进行。与许多的国际合作伙伴不同，长城润滑油总部就设在北京，这为我们充分发挥本地化的服务优势来支持和参与世锦赛提供了便利。长城润滑油将充分调度稳定的资源供应链、严苛的品质控制和最专业的技术团队，来支持和保障世锦赛。”长城润滑油党委书记苟连杰表示。诚如国际田联主席拉明·迪亚克先生在发布会上所说：中石化是世界上最大的能源化工公司之一，影响力甚广，有了中国石化和长城润滑油的助力，相信2015北京田径世锦赛会更加精彩。



体育与国家的经济发展密不可分，它的发展需要社会各领域的力量共同支持。“作为一个倡导追求卓越、超越自我，倡导健康的高品质生活方式的品牌，长城润滑油将一如既往地推动体育事业的发展加油助力，在国际舞台上发挥更大的作用。”长城润滑油党委书记苟连杰表示。8月22日-30日，举世瞩目的世界田径锦标赛将在北京鸟巢举行，预计将汇聚2500名世界顶级田径明星，我们共同期待这一顶级赛事。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/75073.html>